HaumeHoBaHKue ob6bekTa: 3aaHue KorenbHou. MHB.NeMH0000000000000000017

YTBEPXOAIO

W. 0. rnasHoro uHxeHepa punuana MuHycuHckas T3L|

Weucr(aﬂ TIK(TrK-13)"
' . A.H.lLUnomos

NE®EKTHAA BEOOMOCTb NeV112.TOuP.3uC.2021.0060

Ha BbInonHeHne paboT No aHTUKOPPO3UAHOMY NOKPLITUIO
METarnnoKOHCTPYKUUI queek KoTnoB bK3-75-3906 cT.Ne3 1 cT. Ne4 OC[]

HawmeHoBaHue

Ea. nam.

Kon.

MpumevaHne

2

3

4

5

PeMOHTHbIe paboThl.

pou3sodcmeo pemMoHMHO-CMPOUMeibHbiX pabom OCyUecmensencs 6 NOMeWeHUsIX 3KCIIyamupyemozo obbekma
KkanumanbHoz0 cmpoumenscmea 6e3 ocmaHoeku paboyezo npoyecca MNpeodnpusimus, npu 3mMom: 8 30He
npoussodcmea peMoHMHO-CMpoumenbHbIX pabom umetomcs delicmeyrowee mexHonoeudeckoe o6opydosarue
(xomnoazpezamsl 0 0b6opydoearue monnusonodayu) Koan=1,2; Kam=1,2; Kanm=1,2; Kma=1,2; Kmam=1,2.

1 |O4uUcTKa METanNUYecKux NOBEpPXHOCTEN LeTKaMn M2 1030 [(510"2)+10
(nnow@aakvm n nectHuub! kotna 100%). MNoHwkaoLwmi
Koan=0,2

2 |O6e3xupuBaHne MeTanIMYecKux NoBepxXHOCTel yaur- M2 1030
CMUPUTOM

3 |Okpacka MeTanmMYeckmx OrpyHTOBaHHbIX NOBEPXHOCTE M2 1030
opraHocunukaTHoit komnoauuueit OC-12-03 (3a 2 pasa)

4 |Ouyunctka MeTannuyeckux NOBEPXHOCTER KONOHH, purenen m2 840 420*2
n dbepm weTkamm (30% ot obLuein nnowaaw).

MoHwxarowwmin Koan=0,2

5 |O6eaxupuBaHne MeTanaM4eckux noBepxXHOCTen yainT- M2 2800 |1400*2
CNUpUTOM

6 |Okpacka MeTannM4yeckux orpyHTOBaHHLIX NOBEPXHOCTEN M2 2800
opraHocunukaTtHoii komnosuuuein OC-12-03 (3a 2 paza)

7 |YctpoiicTBo no doepmam HacTuna paboyero TonwuHom 40 M2 576 MnaHupyeTcs npoeefeHve
MM CMIOLUHOTO, NNOWaAablo paboT nNo ABym KoTnam
Bmx12mMx4pa3a=288mM2*2KoTNa=576M2 (ANa okpacku OL[HOBPEMEHHO 13-3a CHaTbIX
depm) CPOKOB PEMOHTA, No3ToMYy

Marepuan! Ang HaCTUMNOB
3anoXeHsl Ha 2 koTna

8 |Pacuet gocok: gocku oBpeaHble XBOMHBIX Nopos ANUHOIA 4 m3 6 6%12*2/100%4,2
6,5 M, WrpuHon 75-150 mm, TonwwHon 40 Mm

9 |Pacyet reo3feii: rBo3iM CTpouUTENbHbIE i 0,02 6*12*2/100*0,014

10 |Pas3bopka no depmam Hactuna pabodero TonwmHon 40 M2 576 2882

MM CNNOLWHOro nnowagbso
BMX12Mx4pa3a=288mM2*2koTna=576m2

lpouszsodcmeo pabom Ha esicome 6,7M, OKpacka KONOHH, puzened:

((6m

*2nponema+1,5mM+1,5mM)*2m*2yqacmea)+(6m* 1nponem+1,5M+1,6m)*2m* 1yvacmok)=78m2 2.n. "2xomna=156m2

11

YcTaHoBKka v pasbopka BHYTPEHHWUX TpyByaTbix
WHBEHTAPHbLIX NECOB AI1A OKPaCKW KOINOHH U pﬁreneﬁ

M2r.Mm.

156

lpoussodcmeo pabom Ha ebicome 26M, OKpacka KOMOHH, puaened: (6m*4nponema+1,5M+1,5M)"2M " 1yyacmok=54m2

a2.0.

"2 komna=108m2 2.n

12

YcTaHoBka U pa3bopka BHYTPEHHUX TpyG4aTbixX
WHBEHTAPHbIX NIECOB /1N OKPACKW KOMOHH U purenei

M2rn

108

'ﬁ/ Jeeon

HauanbHuk KTLI:

7

(GomxHocms,

/ W1.B.bo4apos
(GormxHocms, nodnuce, de(cwuq’:poexa)

WHxeHnep OMNMP: 2x J1.1.M'openosa
lick, pacuugposka)




